
参加者29名（女性15、男性14名）　アンケート回答者23名

◇ご回答者について
★あなたの年齢は？

20～29歳 4
30～39歳 9
40～49歳 4
50～59歳 2
60歳以上 3
無回答 1

★あなたの性別は？
女性 10
男性 12
無回答 1

★あなたの職業は？
学生 3
大学院生 13
教授 2
准教授 1
講師 1
助手 1
看護技師 1
事務職員 1
※複数回答の場合、大学院生を優先

◇キャリア・アップセミナーの感想
★内容のわかりやすさ

とてもよかった 15
よかった 5
その他 3
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★セミナーに参加してのご感想・ご意見

★行ってほしいイベント、セミナーなどの要望

病院やチームのマネジメントに関してのセミナー
栗田先生の誠実さが伝わるご講義でした。ありがとうございました。

臨床疫学研究のみでなく、基礎研究にも応用できる内容で大変勉強になりました。再度自分の研究を
ふり返りこれからの研究発表に生かそうと思いました！すごく楽しくステキな話でした。

すごく分かりやすく、臨床研究をする身として励みになりました。

とても勉強になった。スライドのハンドアウトが欲しい。
栗田先生の“情熱”が伝わりました。次回も参加します。

今後論文を作成する上でとても役立ちました。

栗田先生のご指導が具体的だと思い、これも大切だと思いました。伊藤先生が大切にしている6つの
習慣には「ほんとだな～！！」と思いました。忙しい中でも愚直に継続することを忘れずにがんばろうと
思いました。

注目したいポイントが分かりやすかった。これが全てではないと思うので、これを取りかかりによく調べ
たいと思う。

興味深かったです。伊藤先生の研究も拝見してみます。

とても参考になりました。内容も楽しかったです。

“努力のしかた”がわかりました。
クズみたいな研究にならないよう、積みあげとエネルギーが大事だと思いました。
学位審査でうまく答えられずちょっとへこんでいました。でも少し元気がでました。
基本的なことが重要であると改めて思いました。


